

# 大平台+大流量 电商扶贫助农结硕果 “育才芒果”半个月网销近千吨

本报讯(记者 林志猛)三亚日报记者从三亚育才农民专业合作社了解到,在4月24日举办的“加贝助农—电商扶贫”暨三亚育才芒果全渠道销售对接战略签约仪式,为“育才芒果”打造了一场大型专属的线上线下营销盛宴——通过即时上线网店平台发售。自该协会与网店平台合作以来,截至目前已累计销售育才芒果近1000吨。

## 全渠道促销引爆育才芒果销量

据介绍,育才生态区气候宜人,环境优美,被誉为“三亚的后花园”。育才地区种植了5万亩芒果,是“三亚芒果”这一地理标志产品“高山芒果”的代表。良好的生态环境,造就了育才芒果产区优质的芒果品质。2017年初,了解到杭州贝店科技有限公司有意推出国产优质产区的芒果后,三亚育才农民专业合作社协会积极与其联络,并邀请对方公司高管负责人前来育才生态区考察调研育才生态区三亚芒果的产地优势、产品品质等,并初步达成了战略合作共识。

为进一步扩大育才产区芒果品牌的知名度和影响力,该协会再次联合贝店电商平台,开启“育才芒果品质溯源之旅”,并于4月23、24日举办了“加贝助农—电商扶贫”暨三亚育才芒果全渠道销售对接战略签约仪式新闻发布会和启动仪式,为“育才芒果”打造了一场大型专属的线上线下营销盛宴——通过即时上线网店平台发售,同时通过视频传播、软文推广、媒体宣传,形成线上线下联动促销,引爆育才芒果销量、提升产区知名度、美誉度和品牌影响力,当天上线10分钟即销售育才芒果6万斤。

## 连锁反应吸引更多电商前来对接

5月9日上午10时,三亚日报记者



5月9日上午10时,育才果蔬交易中心工棚里工人们有的紧张有序地打包芒果,有的把客户预订的芒果装车,一片繁忙的景象。

在育才果蔬交易中心看到,果农们源源不断地运来刚采摘下来的芒果进场交易,另一侧工棚里工人们有的紧张有序地打包芒果,有的把客户预订的芒果装车,一片繁忙的景象。

育才生态区马脚村芒果种植户高永强说,电商入驻育才地区,我们种植户的芒果销售不愁了,价格也有保障,我们今后更有信心种植出好品质的芒果。

“农村电商正在深刻改变着传统农产品的流通方式,农村电商扶贫也在深刻地改变着农村。”三亚育才农民专业合作社协会会长黄文全表示,在初步实现育才芒果上行的同时,通过贝店电商平台的进驻,不仅带来了更多电商平台与三亚本地果农的产销对接,并且在今年芒果价格普遍低迷的情况下,因更多客商、更多电商平台对三亚芒果的青睐,极大地提高了果农的出售价格,以贝店主要采购的贵妃芒果为例,为了抢夺到三亚贵妃芒果的优质货源,今年贵妃芒果价格不跌反涨,电商平台给果农的价格普遍每斤要高于传统客商价格0.3元至0.5元。

黄文全表示,今后将进一步加大对优质电商平台客商的引进和战略合作,大平台、大流量不但保证了育才当地芒果的畅销,更为育才乃至三

亚农产品上行带来了巨大的曝光量和营销关注,同时也给本地农业企业产业化发展,提供了可借鉴的启发。

据了解,仅2018年3月以来,该协会与贝店的合作,不仅直接帮助到育才生态区12户贫困户以略高于市场价格的标准实现了产销对接,更在电商知识培训、勤工助学等方面为育才当地贫困家庭提供了直接的支持,并将在今后逐步加大对本地贫困家庭、精准扶贫对象的帮扶力度。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

# 一公司诱导老年人购买高价保健品

## 工商部门:属于欺诈行为,拟吊销营业执照

本报讯(记者 赵庆山)5月8日,有群众投诉一家企业诱导老年人购买高价保健品,对此,三亚各部门连夜开展突击行动,并对存在欺诈行为的三亚仁青益寿中医文化研究有限公司作出吊销营业执照的行政处罚。

5月8日,三亚12301旅游服务热线接到群众孙女士举报,称有人通过路边散发小广告,招揽老人参加全省看房团,并在途中推荐购买一款名为梅邦虫草精的保健品,听完保健品的宣传介绍后,部分老人深信不疑,并购买数千元甚至上万元的保健品,回家后才后悔不迭,觉得上当。

据孙女士反映,梅邦虫草精的销售商在三亚设有办公点,还提供送货上门服务。孙女士的父亲就购买了5000多元的保健品,她对商家“洗脑”营销的方式十分反感,“他们跟老人说,当你生病了,难受的是你自己,子女不可能替你承受,现在你们也是花自己的钱买自己需要的东西,子女没有理由干涉,如果他们反对,就是不孝顺。”

合法产品?销售过程是否存在违规情况?为了摸清情况,5月8日晚,市整治办立即召集工商、旅游、物价、食药监、旅游警察等多部门召开会议,连夜部署查处行动。当晚11点,10多名执法人员联合对位于新风街创业大厦B栋6楼的保健品售卖点三亚仁青益寿中医文化研究有限公司进行检查。

经调查,该公司售卖产品为梅邦虫草精,现场还有存货。商家销售单据显示销售金额共计65760元,单据上盖有“梅邦养生养老健康管理有限公司三亚分公司”的公章,但实际上,该公司并没有登记注册。三亚仁青益寿中医文化研究有限公司开展经营过程中使用“梅邦养生养老健康管理有限公司三亚分公司”名称对消费者提供服务,属欺诈行为,该公司的行为违反了《侵害消费者权益行为处罚办法》第六条的有关规定,市工商局对三亚仁青益寿中医文化研究有限公司作出吊销营业执照的行政处罚,并在海南信息公示平台进行公示。



执法人员对三亚仁青益寿中医文化研究有限公司产品进行搜查。

# 一工地员工监守自盗 警方一天内快速破案

本报讯(记者 吴英印 通讯员 罗佳)近日,在海棠区某工地员工监守自盗,将建筑工地堆放的升降机电机、减速机总成盗窃并倒卖至废品回收站,三亚警方一天内快速破案。目前,田某因涉嫌盗窃他人财物被刑事拘留,靳某因收购赃物被处以行政拘留15日。

据悉,今年4月14日15时35分许,市公安局海棠分局藤桥派出所接到市民吉先生报警:在海棠区藤桥南田路的某建筑工地有设备被盗。接报后,派出所民警立即赶赴现场。

经了解,吉先生是某电机租赁公司负责人,被盗设备是自己租赁到该建筑工地升降机的电机、减速机总成,均为升降机的较大零部件,购买时价值8200元。2015年因某小零部件损坏后闲置不用,堆放在工地现场,平时无专人管理。

民警随即调取工地附近的监控视频,发现犯罪嫌疑人盗窃得手后,用人工手推车分2次将设备运出工地。由于监控视频较为模糊,无法看清嫌疑人特征,民警及时调整侦查方向,对周边废品回收站一一进行走访调查,当晚19时许,终于在海棠区某再生资源回收站找到被盗的设备。

经询问该回收站负责人靳某得知,其从1名中年男子手中以每公斤0.65元的价格分2次收购被盗的工地设备。民警在查询回收站收购台账时,发现靳某未按规定实名登记售卖人相关信息,其也无法提供犯罪嫌疑人身份,只能辨认长相。随后,民警带着靳某,逐一走访回收站附近的5个建筑工地工地,辨认盗窃嫌疑人。

4月15日13时许,靳某在某工地上认出盗窃嫌疑男子,经吉先生辨认,确认其正是案发工地工人田某。民警随即依法将田某传唤至派出所接受调查。

经讯问,田某对实施盗窃变卖的事实供认不讳。据其供述,自己发现被盗的设备长年堆放在工地,也无人看管,以为是工地废料,便起了变卖赚钱的贪念。

目前,田某(男,54岁)已被海棠分局依法刑事拘留,违法行为人靳某(女,33岁)以远低于市场价格收购赃物,被依法处以行政拘留15日。目前,案件正在进一步办理中。

# 两出租车司机因争道互殴 被警方行拘10日

本报讯(记者 吴英印 通讯员 罗佳)近日,2名出租车司机因争道引发口角,竟下车互殴,所幸被及时赶到的民警制止,防止了事态恶化。目前,违法行为人张某伍、李某辉已被三亚警方依法行政拘留并罚款。

4月23日18时许,三亚市公安局天涯分局友谊派出所接到报警:凤凰路某酒店附近公路边有人被殴打。接报后,派出所值班民警与交警支队队员立即赶到现场,及时制止了双方打架行为。民警经现场初步了解情况后,将互殴的张某伍、李某辉依法传唤到派出所接受调查。

据悉,张某伍、李某辉为不同公司的出租车司机,事发前,李某辉驾驶出租车从金鸡岭路往左拐入凤凰路时,被张某伍驾驶的出租车占道的建设,在三亚开设俄语兴趣班是十分必要的,其意义深远。

随后两人在行至凤凰路与海润路交叉口途中相互对骂,最后索性靠边停车激烈争执,进而演变成互殴。双方撕打一会后,张某伍便绕着车子躲避李某辉,李某辉便四处逃窜,不想再继续打,便驾车离开。

当李某辉行驶至某酒店门口路段时,被不依不饶的张某伍追上并逼停路边,此时张某伍打电话叫的“帮手”也赶到了现场。李某辉见对方人多,便躲在车上拨打了报警电话。随后民警迅速赶到,及时制止了事态恶化。

经讯问,违法行为人张某伍(男,48岁)、李某辉(男,40岁)分别如实供述其殴打他人的事实。目前,市公安局天涯分局已分别对违法行为人张某伍、李某辉依法行政拘留10日,并处罚款500元。

# 我市开展“世界红十字日”主题宣传活动

## 三亚首支无偿献血、造血干细胞志愿服务队成立



上图:三亚红十字应急救援队队员林松松给志愿者们演示心肺复苏术。

本报记者 翁叶俊 摄

右图:热带海洋学院的学生填写造血干细胞志愿捐献登记表后,进行血样提取。

本报记者 翁叶俊 摄



本报讯(记者 黄珍)5月9日,市红十字会、海南热带海洋学院联合主办“人道——为了你的微笑”纪念第71个世界红十字日主题宣传活动,包括无偿献血、造血干细胞志愿捐献、应急救护演示等活动。当天,还成立三亚红十字无偿献血、造血干细胞志愿服务队。

三亚目前有3300余名志愿者加入中国造血干细胞捐献者资料库,已成功实现捐献16例。据悉,首次成立的无偿献血、造血干细胞志愿服务队将致力于无偿献血、造血干细胞知识宣传、动员工作,并更好服务这两类志愿者群体,现已从全市机关、高校、社会爱心人士等招募百余人。

造血干细胞能够通过移植有效治愈重症血液疾病,因此被称为“生命的种子”。据统计,当天,共有70名志愿者完成血样采集,成为造血干细胞志愿者。当天,市红十字应急救援队队员还通过人体模型,讲解演示心肺复苏、创伤救护及各类包扎等急救方法,向大学生普及急救知识。

据介绍,在“5·8世界红十字日”期间,三亚市红十字会举办一系列“红十字博爱周”纪念活动,包括造血干细胞知识讲座、遗体器官捐献宣传、大型校园公益宣传等活动,进一步普及红十字相关知识,传播“人道、博爱、奉献”的红十字精神,凝聚社会力量关心、参与、支持红十字事业。

# 中俄友谊俄语兴趣班在市一中开班

## 还将在海南中学三亚学校开设,逐步推广到其他学校

本报讯(记者 陈人波)“现在三亚的国际环境氛围很浓,来三亚旅游度假或工作生活的外国人越来越多,尤其是来自俄罗斯的各阶层人士更多,因此在学好英语的基础上,再学好俄语,对自己今后的发展是有很大帮助的。”市一中初二学生邹星涛说,他对俄语早有浓厚兴趣,但没有学习的条件和机会,这次俄语班就开在自己的学校,而且由俄罗斯老师上课,学习上很方便,所以就报名参加了。

5月9日上午,在一派友好、温馨的气氛中,中俄友谊俄语兴趣班在市一中顺利揭牌开班。当日,俄方教师共给

校初一、初二、高一级的同学各上了一节示范课。市教育局有关负责人说,9月份新学期正式开学后,将根据学校课程安排和学生报名参加学习的人数,再作具体授课节数的统筹安排。俄语兴趣班还将在海南中学三亚学校开设,然后逐步推广到其他学校。

俄罗斯哈巴罗夫斯克市副市长亚历山大罗夫表示,下一步哈巴罗夫斯克市和三亚市将共同举办一场以《我们在一起》为主题的中小学生节日活动——《我们的哈巴罗夫斯克》,届时将邀请三亚的中小学生学习参加。他说,哈巴罗夫斯克市热切地期盼着与来自三

亚市的中国朋友会面,但愿双方互利合作不断发展,尤其是教育领域的合作越来越紧密,中俄两国之间的友谊越来越深厚。

开班仪式上,亚历山大罗夫代表该市给参加中俄友谊俄语兴趣班的同学们赠送了俄语课本,并一起合影,合唱脍炙人口的前苏联歌曲《卡秋莎》。

据了解,2017年下半年,市教育局与俄罗斯哈巴罗夫斯克市教育局多次互访沟通协商,终于达成了教育合作共识。同年12月11日下午,双方就《三亚市与哈巴罗夫斯克市深化友好务实合作3年行动方案》签订了教育合

作备忘录。俄语兴趣班正是备忘录中的一项具体交流项目。此外,在合作方案框架内,双方将充分发挥教育领域的资源优势,采取缔结姊妹校、体育友谊比赛及参观体验等形式,促进双方教育方面的深入合作。

市政府有关负责人说,为全方位、多层次、宽领域推进三亚教育国际化交流合作,推进教育贸易创新,形成全面开放新格局,把三亚打造成为国际教育示范点,服务世界级滨海旅游城市建设和我省国际贸易试验区的建设,在三亚开设俄语兴趣班是十分必要的,其意义深远。